
 
 

Stručná historie skládky nebezpečných odpadů  
v Pozďátkách na Třebíčsku 

 
Původním investorem byla společnost BOPO, a.s. Třebíč. Povolení k provozu skládky 
získala 23. 6. 1994 společnost AVE Třebíč, s.r.o. Ta zanikla (bez likvidace) k 26. 7. 
1996.  
 
Právním nástupcem se stala společnost International Holding ENVI, a.s. také již zanikla). 
Ta skládku vlastnila jeden rok (do 31. 7. 1997). Tehdy skládku převedla smlouvou 
o prodeji části podniku na DEP-POZ, s.r.o. Třebíč. Na tu byl  22. 2. 1999 vyhlášen 
konkurz, který  dodnes trvá. V rámci konkurzu byla skládka prodána 1. 7. 2002 
společnosti ICKM Real Estate, s.r.o., která skládku následně převedla na společnost 
Třebíč, s.r.o. (nyní Logika, s.r.o.).  
 
Od počátku provozu skládky jej průběžně kontroluje Česká inspekce životního prostředí 
(ČIŽP). Prvních několik let nebyly při kontrolách zjištěny závažnější problémy.  
 
První porušení zákonů o nakládání s odpady zjistila ČIŽP v říjnu 1996 (tehdy ji 
vlastnila a provozovala společnost International Holding ENVI, a.s.) a okamžitě dala 
podnět Okresnímu úřadu v Třebíč k odebrání souhlasu k provozu skládky. Úřad vydal 3. 
12. 1996 dočasný souhlas k provozu, platný do 31. 1. 1997. Od té doby nebyl další 
souhlas k provozu skládky v Pozďátkách již nikdy udělen. 
 
V letech 1995 – 1998 rozhodl Okresní úřad v Třebíči ve spolupráci s ČIŽP devětkrát o 
udělení pokuty a také o nápravném opatření – zajištění skládky a jejího monitoringu, 
který dodnes zajišťuje dosavadní vlastník, společnost Logika, s.r.o. Tyto pokuty bohužel 
nebyly nikdy zaplaceny a jsou nevymahatelné – společnost International Holding ENVI, 
s.r.o. zanikla a nemá právního nástupce, společnost DEP-POZ, s.r.o. je v konkurzu. 
 
20. 9. 2000 byla zjistila ČIŽP na skládce havarijní stav - únik silně znečištěných vod ze 
skládky. Ještě tentýž den dopoledne byla zahájena protihavarijní opatření. Dva roky poté 
ČIŽP pravidelně každý týden prováděla kontroly přímo na místě, od roku 2002 
pokračovala s měsíční frekvencí. Tehdejší provozovatel skládky ICKM Real Estate, s.r.o. 
musel na základě rozhodnutí Krajského úřadu Kraje Vysočina zaplatit za nedovolené 
vypouštění odpadních vod pokutu půl milionu korun (rozhodnuto o ní bylo v listopadu 
2005). 


